

1. Развојни циљ: ПОДИЗАЊЕ НИВОА БЕЗБЕДНОСТИ У ШКОЛИ

Задаци	Активности	Временска динамика	Носиоци активности	Циљна група	Начин праћења	Реализатори праћења
1. Формулисање и објављивање правила понашања	Састављање листе са правилима понашања	април 2013.	Тим за безбедност	Сви ученици, поједине активности прилагођене узрасту	Постојање листе	В. Радак
	Објављивање листе на школском сајту и фејсбук профилу	април 2013.	Администратори школског сајта и фејсбук профила		Посетиоци сајта, лајкови, коментари	Администратори
	Прослеђивање листе одељенским старешинама, које ће на ЧОСу са ученицима израдити плакате за своја одељења	април 2013.	Тим за безбедност, одељенске старешине		Документација, постојање плаката	Стручни сарадници
	Израда плаката са правилима понашања који ће стајати на ходнику	април 2013.	М. Дувњак, Е. Волаш-Цибула, З. Рофа		Постојање плаката	Т. Андрић
2. Превенција насиља	Израда плаката са врстама и нивоима насиља	мај 2013.	Тим за безбедност		Постојање плаката	Стручни сарадници
	Предавање о насиљу на родитељским састанцима	септембар 2013.	Одељенске старешине, стручни сарадници		Евиденција у дневнику	
	Презентације на ЧОСевима: „Свађа“, „Насиље“	октобар 2013.			Евиденција у дневнику	
3. Мере за непоштовање правила	Презентација „Шта ако се не придржавам правила?“	мај 2013.	Одељенске старешине		Фотографије, евиденција у дневнику	
	Примена законских одредби за васпитно дисциплински поступак	У току школске године	Одељенске старешине, стручни сарадници, правница		Евиденција	
	Друштвено користан рад (уз сагласност родитеља)	У току школске године	Одељенске старешине и ученици		Непосредан увид	Одељенске старешине
	Надокнада штете за уништавање школске имовине (уз сагласност родитеља)	У току школске године	Одељенске старешине		Евиденција	
4. Сарадња са МУПом и Центром за социјални рад	Едукативна предавања о вршњачком насиљу Помоћ у решавању конфликтних ситуација	У току школске године	Представници МУПа и ЦСР		Записници	Стручни сарадници

2. Развојни циљ: УНАПРЕЂЕЊЕ НАСТАВЕ

Задатак	Активност	Временска динамика	Носиоци активности	Циљна група	Начин праћења	Реализатори праћења
1. Прилагођавање наставних планова стварним потребама ученика	Годишњим и месечним планирањем успоставити унутарпредметну и међупредметну сарадњу и корелацију	август 2013.	Стручна већа за област предмета Актив ШРП	Сви наставници и учитељи	Увид у наставничке планове и програме; Извештај стручних већа	Председници стручних већа
	Ускладити наставне планове и програме по разредима и предметима на нивоу школе	август 2013.	Председници већа и актива, наставници, стручни сарадници		Увид у наставничке планове и програме; Извештај стручних већа	Председници стручних већа
	Формирати мешовите ваннаставне активност(групе) према претходно утврђеним интересовањима ученика	септембар 2013.	Предметни наставници, Стручна и одељењска већа		Ученичка анкета о слободним активностима	Председници стручних већа
	Утврдити план одржавања угледних/огледних часова укључујући различите обике рада	на месечном нивоу	Стручна већа за област предмета		Увид у годишњи план рада школе	Стручна служба
2. Осавремењивање наставе	Демонстрација угледних/огледних часова на основу различитих облика и система наставе	током школске године	Предметни наставник	Сви наставници и учитељи	Извештаји наставника о стручном усавршавању у школи	Стручна служба
	Демонстрација угледног/огледног часа на интерактивној табли	током школске године	Сви обучени наставници		Извештаји наставника о стручном усавршавању у школи	Стручна служба

	примена мудла у настави	током школске године	Наставници који користе мудл	Сви ученици	Увид у резултате анализе	М. Карановић А. Пастор
	Набавка потребне литературе и израда материјала потребног за реализацију часова	током школске године	Стручна већа	Сви наставници и учитељи	Увид у набављена наставна средства	Председници стручних већа
	Формирати листу приоритета набавке наставног материјала	август – септембар 2013.	Наставници		Увид у записник стручних већа	В. Радак
	Разматрање најчешћих видова оцењивања предметних наставника на нивоу стручних већа и предузимање мера за промену неправилности	током школске године	Стручна већа		Увид у педагошку документацију	В. Радак Стручна служба
	Израдити анкетне листиће и упитнике о раду наставника на часу	мај и децембар 2013.	Ђачки парламент и наставници задужени за парламент		Увид у анкетне листиће	Наставници задужени за рад ђачког парламента
3.Подизање квалитета рада и оцењивања наставника	Организовати креативне квизове за ученике	током школске године	Написати сценарија Одржати квизове на нивоу одељења, разреда, школе	Сви наставници, учитељи и ученици	Присуство квизу	Одабрани предметни наставник, председници стручних већа
	Састављање општих тестова знања	мај и децембар 2013.	Сви наставници и учитељи	Сви ученици	Увид у тестове	Предметни наставници
	Организовати избор ученика полугодишта (по разредима)	мај и децембар 2013.	Сви наставници и ученици		Увид у критерију - мску листу за избор	Председници одељенских већа Ученички парламент
	Организовати базу података комплетног наставног материјала по предметима	септембар 2013.	Предметни наставници и учитељи	Сви наставници, учитељи и ученици	Увид у базу	М. Ристић
4.Формирање базе података	Организовати базу библиотечког фонда за наставнике	септембар 2013.	Библиотекари		Увид у базу	А. Станчул Р. Берар
	Организовати базу библиотечког фонда за ученике	септембар 2013.	Библиотекари		Увид у базу	М Карановић А. Пастор

	Израда интерне електронске базе података ученика	окобар 2013.	Наставници информатике		Увид у базу	М Карановић А. Пастор
5.Развој самопроцене и самовредновања код ученика	Укључити ученике у евалуацију знања и радног учинка у циљу развијања критичности, самокритичности и одговорности према сопственом раду путем еволуационих упитника	квартално	Предметни наставници, одељ ењске старешине, педагог, психолог		Увид у еволуционе листиће	Стручна служба

3. Развојни циљ: УНАПРЕЂЕЊЕ КОМУНИКАЦИЈЕ МЕЂУ СВИМ СУБЈЕКТИМА ШКОЛЕ

Задатак	Активност	Временска динамика	Носиоци активности	Циљна група	Начин праћења	Реализатори праћења
1. ЧОС – тема: „Не допада ми се, променио бих у школи“	На ЧОС-у анкетање, разговор	април 2013.	одељењски старешина, предметни наставници	ученици 5-8. разреда	Анализа анкета	Председници одељењских већа
2. Израда правилника са критеријумима за награђивање наставника	Проналажење средстава и модуса	у току школске 2012/2013. године	Директор, стручна служба	Све наставно особље	Евиденција постигнућа	Директор школе
3. Развијање активног учешћа родитеља у животу школе	Презентација занимања којима се родитељи баве (професионална оријентација ученика) пролећно и јесење уређење школе излети спортске манифестације	у току школске године	наставници, родитељи, ученици	Сви актери школе ученици, родитељи	Евиденција	Одељењске старешине
4. Промоција хуманих вредности	Реализација радионица	Једном месечно током школске године	А. Бањац Вујин, Снежана Данић	VI и VII разред IV разред	Евиденција	А. Бањац Вујин, Снежана Данић

5. Промоција и формирање правилног односа према природи	Формирати: извиђаче младе горане активирати организацију црвеног крста	октобар 2013.	Општинске организације, предметни наставници	Ученици и наставници	Евиденција	Задужени наставник Д. Средојев
---	---	---------------	---	----------------------	------------	---------------------------------------

4. Развојни циљ: УНАПРЕЂЕЊЕ ИНКЛУЗИВНОГ ОБРАЗОВАЊА У ШКОЛИ

Задаци	Активности	ВРЕМЕ	Носиоци активности	Циљна група	Начин праћења	Реализатори праћења
1.Идентификација деце са сметњама у развоју и установљавање праксе праћења њиховог напредовања	Уочавање и идентификовање сметњи код деце	што раније, до краја наставне 2012/13. континуирано	Тим за инклузију Учитељи, предметни наставници, ОС, стручни сарадници, родитељи	деца са сметњама	Увид у белешке о напредовању ученика Увид у евиденцију разговора са родитељима Увид у здравствену документациј у деце	С. Суботички Љ. Јолић М.Кузманов Н.Чикић З.Херцег М. Благојевић Н. Зорић
	Прикупљање и анализа релевантне здравствене и педагошке документације			деца са сметњама		
	Формирање и рад тимова за додатну подршку	чим се утврди потреба за додатном подршком (до краја I квартала школске 2013/14.) континуирано	ОС и стручни сарадници Учитељи, предметни наставници, ОС, стручни сарадници, родитељи	деца са сметњама	Увид у записнике тимова за додатну подршку Увид у ИОП-е	М. Благојевић Н.Зорић
	Формирање и ажурирање одговарајуће базе података о деци са сметњама	до краја наставне 2012/13. године редовно, тримесечно	Тим за инклузивно образовање ОС, стручни сарадници	деца са сметњама	Увид у базу података о деци са сметњама у развоју	
					Увид у планирану	

2.Рад са децом са сметњама у развоју и њихово праћење	Планирање и реализација индивидуализованог рада	чим се утврди потреба за индивидуализацијом, континуирано	Учитељи, предметни наставници, ОС, стручни сарадници, родитељи	деца са којом се ради индивидуализовано	индивидуализацију (образце о индивидуализацији и личне припреме наставника)	С. Суботички Љ. Јолић М.Кузманов Н.Чикић З.Херцег
	Сачињавање, реализација, и ревизије ИОП-а	чим се утврди потреба за ИОП-ом, редовно, тромесечно	Тимови за додатну подршку	деца са којом се ради по ИОП-у	Увид у ИОП-е	М. Благојевић Н. Зорић
	Праћење напредовања деце са којом се ради индивидуализовано и по ИОП-у	редовно, тромесечно	Тимови за додатну подршку Тим за инклузивно образовање Одељењска већа	деца са којом се ради индивидуализовано и по ИОП-у	Присуство или увид у записнике са састанака тимова за додатну подршку, Тима за ИО и одељењских већа	
3.Едукација просветних радника и свих заинтересованих о инклузији побољшање услова за инклузивно образовање у школи	Похађање акредитованих семинара о инклузији (СУ ван школе)	по распореду ЦСУ о одржавању семинара	Директор, Тим за инклузивно образовање, ЦСУ Кикинда	наставно особље које ради са децом са сметњама у развоју и други заинтересовани наставници	Увид у извештаје о СУ просветних радника ван школе	Љ. Кресоја
	Интерне едукације и консултације о инклузији (СУ у школи)	по плану и програму Тима за инклузивно образовање	Директор, Тим за инклузивно образовање, стручњаци из ОШ	наставно особље које ради са децом са	Увид у извештаје о СУ просветних радника у	Љ. Кресоја

			за децу са сметњама у развоју, просветни радници из школе са искуством у инклузивном образовању, наставници који су похађали семинаре о инклузији	сметњама у развоју, остали заинтересовани просветни радници, родитељи деце са сметњама у развоју	школи Присуство или увид у записнике и извештаје о раду Тима за ИО, одељењских већа и Наставничког већа	М.Познановић
	Формирање и богаћење специјализоване стручне библиотеке на тему инклузије	по плану и програму Тима за инклузивно образовање континуирано	Директор, Тим за инклузивно образовање, школски библиотекари, сви заинтересовани просветни радници и родитељи		Увид у наслове стручне библиотеке за инклузивно образовање	Р.Берап
	Формирање и ажурирање рубрике о инклузији на школском сајту	почетком школске 2013/14. године редовно, месечно	Директор, Тим за инклузивно образовање, наставници задужени за школски сајт	сви који посећују школски сајт	Увид у рубрику за ИО на школском сајту	С.Фелбаб
	Набавка и израда наставних средстава и материјала за индивидуализовани и рад по ИОП-у	почетком школске 2013/14. године континуирано	Директор, Тим за инклузивно образовање, стручно веће за техничко и информатичко образовање, стручњаци из ОШ за децу са сметњама у развоју, наставно особље које ради са децом са сметњама у развоју,	деца са сметњама, наставно особље које ради са децом са сметњама у развоју, родитељи	Увид у постојећа наставна средстава и материјале за индивидуализовани рад и рад по ИОП-у	С. Рељин М. Петров

	Формирање и коришћење инклузивног кутка у школи	почетком школске 2013/14. године континуирано	Директор, Тим за инклузивно образовање		Посета инклузивном кутку, увид у евиденцију о коришћењу инклузивног кутка	
4.Сарадња са родитељима и установама од значаја за инклузију	Сарадња са родитељима деце са сметњама у развоју	континуирано по плановима и програмима рада релевантних стручних органа	Тим за инклузивно образовање, тимови за додатну подршку, стручњаци из ОШ за децу са сметњама у развоју, интерресорна комисија, Директор школе	деца са сметњама, наставно особље које ради са децом са сметњама у развоју, родитељи деце са сметњама у развоју	Увид у евиденцију разговора са родитељима и писане препоруке за рад код куће	С. Суботички Љ. Јолић М. Кузманов Н. Чикић З. Херцег
	Сарадња са интерресорном комисијом	по плану и програму рада ИРК	Директор, Тим за инклузивно образовање		Увид у Захтеве за процену и увид у Решења које је донела ИРК	Р.Чуданов
	Сарадња са стручњацима из ОШ за децу са сметњама у развоју	по договору	Директор, Тим за инклузивно образовање		Увид у евиденцију (распоред рада) стручњака са децом са сметњама у развоју и са њиховим наставницима	
	Сарадња са здравственим установама – лекарима	по потреби	Директор, Тим за инклузивно образовање, родитељи		Увид у здравствену документацију у и препоруке лекара	М. Благојевић Н. Зорић